
Je suis élu élève au CAVL (Conseil

Académique de la Vie Lycéenne).

Récemment, nous avons fait un

questionnaire sur les LGBT-phobies au lycée

que nous avons partagé à des lycéen.ne.s.

J'aimerais partager ces résultats. Mon but

n'est pas forcément de donner une

explication à ces chiffres mais si vous

pensez en avoir une, vous pouvez la

partager en commentaire.

Ce questionnaire a donc été fait par des

lycéens NON-professionnels, il faut donc

user de prudence mais ils restent intéressants.



Les LGBT+-phobies sont des

comportements dénotant une

discrimination, une hostilité, une haine, ...,

contre des personnes pour leur identité de

genre ou orientation sexuelle ou plus

directement contre des identités de genre

ou des orientations sexuelles dans leur

globalité.

J'adopterai à plusieurs reprises une

approche différenciée en fonction des

identités de genre ou des orientations

sexuelles des répondants pour faire émerger

des problèmes, même si cela reste

critiquable.



réponses, ce qui dénote un problème de

communication ou un manque d'intérêt.

450

5 %
Des personnes ayant répondu disent ne pas

connaître leur identité de genre. 



Des personnes qui ne sont pas

hétérosexuelles se sentent discriminées en

raison de leur orientation sexuelle.

8 %

  16 %
Des personnes qui ne sont pas cisgenres se

sentent discriminées en raison de leur

orientation sexuelle.



Des personnes qui ne sont pas hétérosexuelles

se sentent discriminées par un/des

professeur.s.

2.5 %

6.5 %
Des personnes qui ne sont pas cisgenres se

sentent discriminées par un/des professeur.s.



disent entendre souvent, toujours ou parfois

des propos dénigrants envers des orientations

sexuelles ou des identités de genre.

76 %

85%
Disent que ces propos se font souvent ou

toujours sous couvert de blague.



Des personnes non cisgenres disent que leurs

pronoms ne sont jamais respectés par des

professeurs.

20 %

13%
Des personnes non cisgenres disent que leurs

pronoms ne sont jamais respectés par d'autres

lycéens.



Il m'a paru intéressant de vous partager ces

résultats.

Ces résultats proviennent d'un sondage fait

par des NON-professionnels, ils nous servent

dans nos projets mais ne sont pas officiels ou

totalement fiables, même s'ils semblent

donner des informations intéressantes.

Questionnaire fait par le CAVL de l'académie de

Toulouse
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